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令和６年第２回半田市議会定例会建設産業委員会委員長報告書 

 

当建設産業委員会に付託された案件については、２月２８日、午後２時か

ら、議会会議室において、委員全員出席のもと、慎重審査しましたので、そ

の経過と結果をご報告申し上げます。 

 

初めに、議案第２号中、当委員会に分割付託された案件については、補足

説明の後、質疑に入り、主な質疑として、 

 

畜産・酪農収益力強化整備等特別対策事業について、当事業では、市内で

新たに牧場を開業する事業者に対し支援を行うとのことだが、開業後はどの

ように関わっていくのか。とに対し、 

 

本事業は、愛知県の補助金を活用して実施するもので、補助の要件として、

関係者による協議会を設立し、経営状況等の実績報告を行うなかで協力して

いく必要があるため、状況に応じて必要な支援を行っていきます。とのこと。 

 

企業立地・創業支援事業及び石塚地区工業団地整備事業について、本補正

は、愛知県企業庁の修正設計の実施や地権者との用地交渉に時間を要したた

め、事業実施を翌年度に見送るとのことだが、現在の進捗状況や今後の進め

方をどのように考えているか。とに対し、 

 

現在の進捗状況としては、企業庁の修正設計は、ほぼ完了しており、用地

交渉については、工業団地区域内の用地交渉は済んでいますが、工業団地ま

でのアクセス道路の用地交渉が済んでいない状況です。新年度になり次第、

速やかに用地交渉を終え、愛知県企業庁の承認を得たいと考えています。と

のこと。 

 

アクセス道路の用地取得について、地権者との用地交渉の進捗状況はどの

ようか。とに対し、 

 

本事業の実施については同意を得ていますが、現時点で、まだ用地取得金

額の提示までに至っていないため、今後は金額を示したうえで同意を得てい

きます。とのこと。 

 

石塚地区工業団地の整備が完了し分譲を開始する時期は、いつごろを予定

しているか。とに対し、 

 

実施主体である愛知県企業庁からは、令和１２年ごろの分譲開始を見込ん

でいると伺っていますが、少しでも早く分譲を開始し、企業を誘致できるよ
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う働き掛けていきます。とのことでした。 

 

その後、討論を省略し、採決した結果、委員全員をもって、原案のとおり、

可と認めることに決定しました。 

 

次に、議案第３号については、補足説明の後、質疑に入り、主な質疑とし

て、 

 

今後、補正によって変更となる工事の案内やスケジュールは、市民にどの

ように発信する予定か。とに対し、 

 

これまで、工事を実施する区域の近隣に住む方に向けた案内文書の配布や、

市ホームページなどで周知を行うほか、臨海部の企業の担当者には、直接お

知らせをしており、今後も引き続き、行ってまいります。とのことでした。 

 

その後、討論を省略し、採決した結果、委員全員をもって、原案のとおり、

可と認めることに決定しました。 

 

次に、議案第４号については、補足説明の後、慎重審査し、討論を省略し、

採決した結果、委員全員をもって、原案のとおり、可と認めることに決定し

ました。 

 

以上、ご報告申し上げます。 


